

『まるわかり！基礎物理』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。
『まるわかり！基礎物理』について 以下の誤りがございました。
深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

1 版 5 刷

● p. 104 右段 1つめの「公式」および2つめの「公式」中

【誤】 実行値

【正】 実効値

青字は削除，赤字は変更内容を表しています。

(2018 年 8 月 8 日時点)